~ valor de manera algebraica primero y sustituya los valores posteriormente (10pts).
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Pregunta 1: El circuito mostrado en la figura | muestra una red llamada puente de Wheastone. Determine
que condicion deben cumplir R1, R2, R3 y R4 para que el puente esté balanceado, esto es, para que no
circule corriente por la resistencia R. Justifique su respuesta adecuadamente (7 pts).

Fig. 1

~ Pregunta 2: Calcule la resistencia equivalente entre los puntos 1 y 2 mostrados en la figura 2. Calcule el o

Sztgerencm. Cologque una fuente prueba Vp entre los terminales 1 y 2
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